



# 国米 3:1 那不勒斯 两前锋“托”起无敌国米

意大利媒体开玩笑地说,国际米兰就是意甲赛场上的皇马,能够打败他们的应该只有自己。而蓝黑军团的表现也越来越对得起这句话,在昨晨意甲联赛 3:1 战胜那不勒斯的比赛中,埃托奥和米利托双双入球,而国际米兰的表现也显得愈发成熟。

## 卢西奥奉献意甲首球

在昨晨比赛之前,国际米兰已经在联赛中取得了 3 连胜,因此回到梅阿查主场迎战那不勒斯,穆里尼奥的态度很明确,全取 3 分。而球员们在球场上也显得异常亢奋,虽然穆里尼奥因为禁赛无法坐在教练席上指挥,但是球员们一改以往进入状态较慢的不足,在比赛进行到第 2 分钟时就取得了进球。萨穆埃尔在接到队友开出的角球后,在门前 9 米处头球摆渡,同样来自阿根廷的前锋米利托抢点射门被德桑蒂斯扑出,国米阵中的另一名阿根廷球员坎比亚索脚后跟补射弹到了埃托奥脚下,最终喀麦隆人在距离球门不到 1 米的地方推射得分。

迅速取得领先的国际米兰一发不可收拾,3 分钟后,米利托就再次为国米改写比分,他在接到麦孔的妙传后门前 8 米处单刀推射得手。两球在手的国际米兰此后踢得更加轻松,而轻松的心态也帮助他们很好控制着比赛节奏,当比赛进行到第 32 分钟时,卢西奥又利用一次角球机会,头球攻门得手,攻入了他在意甲赛场上的首粒进球。

## 国际米兰渐入佳境

虽然国际米兰的球门在第 37 分钟被拉维奇攻破,但是穆里尼奥在赛后接受采访时还是表示,这是国际米兰本赛季到目前为止踢得最好的一场比赛,“球员们在球场上很好地执行了我们在赛前的部署,而且随着几场比赛之后,球员们之间的默契程度也有所提高。”

确实,国际米兰在今年夏天更换了不少球员,特别是埃托奥、米利托和斯内德这三名球队的主要攻击球

员都是刚刚来到队中,虽然三个人都有着不错的个人能力,但是在相互之间的配合上还是有所欠缺。然而昨天的比赛中,这三个人之间的换位很频繁,而且不时能够擦出火花,打出一些精妙的配合。与此同时,像麦孔、卢西奥这些球员在经历了国家队的比赛后也已经调整好了自己的身体状况,在国际米兰阵中也发挥出了越来越重要的作用,例如麦孔助攻米利托的那球,虽然赛后慢动作显示米利托当时稍稍有一些越位,但是麦孔能够在 3 人包夹下寻找到队友的位置,还是展现出了极好的竞技状态,也就难怪意大利媒体会说“国米不可战胜”了!

快报记者 陶晶

埃托奥的状态越来越好



# 闪电流行

## 皇马 2:0 维拉利尔, C 罗开场 100 秒狂奔 20 米破门 国米 3:1 那不勒斯, 锋线双煞开场 9 分钟连进 2 球

一场足球比赛的时间是 90 分钟,不过决定胜负的往往就是一眨眼的时间,也就是所谓的闪电战,意思是说在对方还没有弄明白是怎么回事时,自己就已经完全掌握了战局的主动权。

北京时间昨晨,国际米兰和皇马就把“闪电战”演绎得淋漓尽致。意甲联赛,国米 5 分钟内连进两球,打得那不勒斯傻了眼;西甲联赛, C 罗开场 100 秒就为皇马首开纪录,给了主场作战的维拉利尔一记响亮的耳光。



3 名球员都防不住 C 罗



# 皇马 2:0 维拉利尔 “卡配罗”的皇马破千军

皇马肆意践踏维拉利尔情歌球场的每一寸草皮, C 罗破门, 卡卡也迎来了加盟伯纳乌的处子球, 北京时间昨晨结束的西甲第 4 轮, 这个被称为“卡配罗”的绝世组合, 终于首次集体发威。

## C 罗变得很谦虚

C 罗对皇马来说到底意味着什么? 大家现在应该都可以说出那个答案了——进球和胜利。

上一轮面对赫雷斯, C 罗在开场仅 40 秒就破门, 昨天面对实力更强的维拉利尔, C 罗延续了这样的表现, 只是进球的时间往后延迟了 60 秒——在接到阿尔比奥尔的传球后, 葡萄牙人就开始了他的个人表演, 在左路高速带球突破冈萨洛的防守后内切, 并最终在距离球门 22 码的地方, 面对对方两名球员的防守果断地低射左下角得手, 这次狂奔足足有 40 米。

这已经是 C 罗在近 5 场比赛中的第 7 个进球, 在 C 罗加盟皇马之初, 媒体曾经大胆预测, 葡萄牙人可能会打中锋, 以发挥他的攻击能力, 但现在看来, 即便是更接近中场的位置, 葡萄牙人的进球还是源源不断, 或许只有这样才能显现 9400 万欧元的价值。

进球对 C 罗来说似乎已经不是问题, 而这也使得葡萄牙人有了改变以



卡卡进球对皇马来说是件好事

往自私形象的想法, 昨晨的比赛, 皇马获得了一个点球, 但是 C 罗却没有表现出任何想要去主罚的意思, 要知道前一场对阵赫雷斯时, C 罗还曾经因为佩莱格里尼过早换下他而暴怒——在那场比赛之前, 梅西刚刚在比赛中独中两元, 而葡萄牙人认为, 如果不被换下场, 他甚至可以上演帽子戏法。

## 卡卡仍然很郁闷

这场比赛, 皇马还有

一个令人振奋的消息, 就是卡卡进球了。这无论对于他本人, 还是对于皇马来说, 这都是一个值得庆祝的时刻。但问题是, 卡卡这颗进球并非在运动战中攻入, 而又来自于点球。

加盟皇马以来, 卡卡尚未在正式比赛中为球队奉献一粒进球。在 C 罗爆发、皇马其余锋线球员皆有进球的情况下, 卡卡的沉默与他的第二身价形成了鲜明的对比。甚至就连弗洛伦蒂诺也已经感到, 卡卡是该有个进球了。这个情景在第 73 分钟时到来, 马塞洛禁区左侧的传中造成安赫尔·洛佩斯手球, 卡卡利用点球, 攻入了加盟皇马后的处子球。

这颗进球虽然暂时缓解了外界对卡卡的质疑, 但对于卡卡来说却难言喜悦。又是一粒点球, 而且机会还不是自己亲自制造的, 更糟糕的是, 自从今年 5 月 31 日卡卡代表米兰挑战佛罗伦萨比赛中补射得分, 他至今还没有在比赛中打入一粒运动战进球, 时间算来已经长达 100 多天, 甚至因此多了一个“点卡”的绰号。

快报记者 陶晶

# 国足最新名单 舜天三人入选 30日将与博茨瓦纳热身

新华社北京 9 月 24 日体育专电(记者 郑道锦) 24 日, 中国足协公布了男足国家队备战与博茨瓦纳热身赛的 25 人集训名单, 以往的国脚大户山东鲁能此次仅有崔鹏一人入选。

国足将于 9 月 30 日晚在呼和浩特与来访的博茨瓦纳进行一场热身赛, 为此高洪波

将带领国足于 9 月 27 日起在呼和浩特进行集训。

25 人集训名单中, 江苏舜天有 3 人入选, 分别是关震、荣昊和邓卓翔。另外上海申花、北京国安、青岛中能和中超联赛“领头羊”河南建业也各有 3 人入选, 是入选人数最多的几家俱乐部。中甲辽宁有杨旭和于汉超两人入选, 广州

医药的白磊则是首次入选国足, 山东鲁能本次仅有中场球员崔鹏入选。

附国足集训名单: 崔鹏、杜威、成亮、郜林、杨智、杨昊、黄博文、蒿俊闵、于海、阎峰、白磊、郑龙、姜宁、曲波、曾诚、赵鹏、徐洋、汪强、刘建业、赵旭日、关震、荣昊、邓卓翔、于汉超、杨旭。

# 补赛赛程敲定 力帆绝不放弃 “弱势俱乐部只能承受”

昨天上午, 重庆力帆俱乐部收到了来自中国足协的正式补赛通知: 中超三场补赛将分别在 9 月 30 日、10 月 14 日和 10 月 21 日进行, 而原赛程中与山东鲁能的比赛提前一天, 在 10 月 10 日进行。这是对力帆最不利的补赛赛程。

对于这一最终确定的赛程, 力帆老总陈宏表示, “我们只能接受”。事实上在之前

一段时间内, 记者与陈宏也进行了多次沟通, 俱乐部对中国足协的补赛赛程也早有思想准备。“毫无疑问, 在补赛赛程的安排上, 我们肯定是吃了大亏, 这就是我们这样的弱势俱乐部只能承受的。对此我们当然是很愤怒的, 但出于对大局的稳定, 我们持保留态度, 接受赛程。” 根据最新的赛程, 力帆将

在未来经历两段魔鬼赛程: 9 月 27 日到 10 月 5 日, 9 天进行三场比赛; 10 月 10 日到 10 月 24 日, 15 天进行 5 场比赛。昨天在接受记者采访时, 力帆主帅哈恩表示: “类似的事情是我职业生涯的第一次, 不过我很希望和我的球员一起, 接受这次特殊的考验, 我们相信保级还是有希望的。” 捷报体育联盟记者 刘苏

# 国美家电“以旧换新”享 3 重补贴

随着“以旧换新”政策的推进, 越来越多的消费者开始参与这一惠民政策。截止目前, 全国已经有 30000 名消费者在国美电器“以旧换新”购买电视机、电冰箱(含冰柜)等家电 10 万台。

“十一”临近, 许多消费者表示愿意在“十一”期间借助政府家电以旧换新的利好政策进行家电换代。为此, 国美专门推出家电以旧换新三重补贴, 消费者到国美进行家电“以旧换新”, 可享受国家、国美和厂家给予的“三重补贴”。此外, 国美电器率先开展以旧换新网上预约服务, 消费者只需在国美网站上填写预约登记表, 就有专人上门服务, 免去了消费者去门店预约的时间。

国美还开通了“以旧换新”绿色通道, 为消费者提供销售、回收一站式服务, 使消费者在商品选购、流程办理、服务登记、贴补流程等各方面享受快速、便捷的服务。

国美搭建最大家电回收平台 据悉, 今年十一期间, 在国家关于“以旧换新”政策指导下, 国美电器将搭建全市

最大的家电回收平台。

据南京国美电器负责人称, 考虑到卖场和消费者的运输成本, 国美电器将在主要各社区门店和交通便利的门店集中进行“以旧换新”业务的受理, 这样可以对庞大的“以旧换新”的人群进行分流。国美将在各社区门店增加以旧换新业务的服务人员, 并通过分流的方式, 更好的服务于消费者。目前, 国美发布在将“以旧换新”业务纳入国美日常经营体系, 同时面对消费者长期受理。彩电成为国美“以旧换新”排头兵

作为南京国美在今年十一期间重点推广的品类之一。南京国美将加大彩电“以旧换新”力度。国美联合各大彩电厂商抢先发布 LED 电视新品。三星、索尼、夏普以及海信等全球彩电巨头都将在国美各卖场设置新品发布展台, 集中发布今年下半年的 LED 新品, 消费者在国美可第一时间通过“以旧换新”选购 LED 新品。

据专家介绍, 我国处理企业要花费用均 150—200 元/台的高昂代价收购废旧电器, 如果全部拆解, 经过拆解处理

后, 每台废旧电器材料可以回收 30—120 元钱, 亏损 100 元左右, 这还没有计算运输费、工人工资、设备折旧、动力消耗、危险废弃物处理费等。高额成本成为废旧电子行业不系统的根本原因, 而国美电器通过自己让利, 承担了大部分折旧费用, 无疑降低了处理端的经营风险。

## 以旧换新带动高端家电消费

“如果说家电下乡是撬动农村市场的利器, 以旧换新则主要针对城市居民。”据商家介绍, 相较于家电“下乡”, “换新”对市场的撬动有三大利好: 一是“三不限”——不限厂家、不限品种、不限价格, 即无论看中了哪款, 无论多贵, 都可以享受补贴; 二是补贴对象不仅针对农村, 城市居民同样可以享受; 三是“下乡”一般是买中、低档商品, “换新”则必定会由档次低的换成档次更高的。此外, 虽然目前仅限于电视机等 5 类电器可“以旧换新”, 但如果有些品类更受消费者欢迎, 有这样的呼声, 也不排除以后国家会把政策放开, 根据具体情况调整换新目录。